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"Najveći čovjek uvijek ostaje dijete." 
                                                               

Goethe 

 
 
Draga djeco! Dragi roditelji! 

 

Napravljen je popis multimedijalne građe koju možete pronadi i koristiti na Odjelu za djecu i 

mlade Središnje knjižnice. Građa je namijenjena za korištenje u knjižnici na Odjelu za djecu i 

mlade u predškolskom kutku.   

 

 

 

 

 

Bilten uredile: 

 

Grozdana Ribičid 

Danijela Markotid 

Gordana Miolin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DJEČJA KNJIŽNICA predstavlja poticajnu sredinu za razvoj djeteta. Načinima rada i 

sadržajima koje nudi obogaduje dječje spoznaje, pruža im mogudnost druženja s drugom 

djecom i odraslima, bogati njihov emocionalni svijet i potiče razvoj kulturnih navika.  

 

Dječja knjižnica izvor je informacija. Pomodu računala informacije se mogu pronadi 

brže i lakše. I u svakodnevnom životu mogudnosti korištenja računala su velike. Programi koji 

se nude u računalnoj radionici (igraonici), prilagođeni su različitim predznanjima i 

sposobnostima djece, kao i različitom uzrastima.  

 

Medioteka Odjela za djecu i mlade Gradske knjižnice Marka Marulida je prostor  

multimedijskih aktivnosti namijenjen njenim članovima od predškolske do kraja dobi 

osnovne škole.  

 

KOJA JE SVRHA DJEČJE MEDIOTEKE? 

 

Svrha Medioteke je edukacija, igra i zabava, pronalaženje informacija preko računala 

te razvijanje kreativnosti.  

Multimedijalna građa u ovom Biltenu složena je po dobi djece, od predškolske do 

školske dobi. Dio građe odnosi se na prva četiri razreda osnovne škole, a dio sadrži gradivo 

svih osam razreda osnovne škole.  

Osim edukativnih CD-ova i DVD-ova, Medioteka sadrži i niz originalnih i zabavnih 

igrica i crtida. Građa može biti pomod za učenje kod djece koja imaju problema sa  

koncentracijom.  

Djeca de  korištenjem multimedijalnih materijala stedi znanja iz različitih područja, 

uključujudi čitanje i slušanje priča jer su u popis građe uvrštene i knjige koje sadrže DVD ili 

CD.  

 

 

 

Danijela Markotid, dipl. knjiž. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POPIS MULTIMEDIJALNE GRAĐE 

 

MULTIMEDIJALNA GRAĐA ZA PREDŠKOLSKI UZRAST 

 
22 NOA  

                                                

      NOA <Elektronička građa> : interaktivna  igra za           

 djecu / animacija i programiranje 3Fs ; scenarij i režija 

 Urban i Polona Stojanovid, Matjaž Pograjc ; ilustracije  

 Nina Bric ; glasovi Tiana Zinaid i Damir Žunid ; prijevod 

 Ivana Kisegi . – Split : Verbum , 2008. -  1 optički disk 

 ( CD-ROM ) u bojama, sa zvukom ; 12 cm + 2 brošure 

 

 Zahtjevi sustava: PC, 1 GHz ; 64 MB RAM ; Windows ;  

 čitač CD-ROM-a 8x, zvučnici ; grafička i zvučna kartica       

 

  Dob: 5 godina   

   

        

Didaktička, interaktivna, računalna igra Noa je poučna, zanimljiva i uzbudljiva pustolovina. 

Vodi djecu kroz biblijsku povijest o hrabrome Noi i opdem potopu. Upoznajte životinje, 

biljke, kontinente i Bibliju... 

  

      

 

37 MAL 

      

     MALA učilica < Elektronička građa> : edukativna 

zabavna računalna igra / <autor> Markot. Tel. . – Verzija 

ID. – Zagreb : Markot. Tel, cop. 2008 

 

Zahtjevi sustava: Pentizm III, 1 GHz ; 256 MB RAM, 2GB 

diskovnog prostora ; Windows XP ; Direct X 9.0c ; čitač 

CD-ROM-a, tipkovnica, miš ; 32 MB grafička kartica; zvučna 

 kartica  

 

Dob: 4 do 7 godina 

 

U zemlji čarobnoj i dalekoj vlada jako čudan kralj koji nikada ništa naučio nije i cijelo 

kraljevstvo zbog toga mu se smije. Tamo žive i grompovi zli, zbog kojih su stanovnici zaspali 

svi. Čarobnjak Dago znanjem se bori uz pomod junaka s oblaka, Mine i Morfeka. Neznanje 



naše stanovnike vreba pa nam vaša pomod treba. Uz Morfeka i Minu oslobodite Svezemlju 

tišine i savladajte pritom brojne vještine… 

37  MAR a  

 

MARTAN, Mirjana 

          Abeceda kroz igru: interaktivni DVD / obradila 

i priredila Mirjana Martan. – Varaždin : Artmedia, multimedija  

i izdavaštvo, 2010.- 1 video DVD (60 min) : u bojama (PAL),  

sa zvukom ; 12 cm 

 

Dob: 2 do 6 godina 

 

Abeceda  kroz  igru je interaktivni DVD koji pomaže djetetu da savlada osnovno znanje o 

slovima u vrtidu, predškoli, pa čak i u prvom razredu osnovne škole. Izvrsna je pomod za 

učenje slova kod djece koja tek uče slova, imaju problema s  koncentracijom, te kod djece 

koja teže izgovaraju određene glasove. Dijete aktivno sudjeluje u procesu učenja, ponavlja 

određene scene i samo određuje ritam učenja ovisno o sposobnosti koncentracije, auditivne i 

vizualne percepcije te ved stečenih znanja.  

 

 

37 MAR b 

 

MARTAN, Mirjana 

         Boje kroz igru: interaktivni DVD / obradila i 

 priredila Mirjana Martan. – Varaždin: Artmedia, multi- 

medija i izdavaštvo, 2010. – 1 video DVD (60 min) : u 

bojama (PAL), sa zvukom ; 12 cm    

 

Dob: 2 do 6 godina    

 

 

Boje kroz igru je interaktivni DVD koji pomaže djetetu da savlada osnovno znanje o bojama u 

vrtidu i predškoli. Izvrsna je pomod za učenje boja i pojmova kroz spektar boja. Dijete aktivno 

sudjeluje u procesu učenja, ponavlja određene scene, traži odgovore i samo određuje ritam 

učenja ovisno o sposobnosti koncentracije, auditivne i vizualne percepcije te ved stečenih 

znanja.  

 

 

37 MAR br 

 

MARTAN, Mirjana 

           Brojevi kroz igru: interaktivni DVD / obradila i  

priredila Mirjana Martan. – Varaždin: Artmedia, multi- 



medija i izdavaštvo, 2010. – 1 video DVD (60 min) : u 

bojama (PAL), sa zvukom ; 12 cm 

Dob: 2 do 6 godina    

 

Brojevi kroz igru je interaktivni DVD koji pomaže djetetu da savlada osnovno znanje o 

brojevima u vrtidu i predškoli. Izvrsna je pomod za učenje brojeva kod djece koja tek uče 

brojeve, brojanje, redne brojeve te osnove zbrajanja, kao i kod djece koja imaju problema s 

koncentracijom. Dijete aktivno sudjeluje u procesu učenja, ponavlja određene scene, traži 

odgovore i samo određuje ritam učenja ovisno o sposobnosti koncentracije, auditivne i 

vizualne percepcije te ved stečenih znanja.  

 

 

37 MAR m 

 

         MARTAN, Mirjana  

                     Mala škola <Elektronička građa> / Mirjana  

         Martan. – Varaždin: Artmedia, multimedija i izda- 

         vaštvo , <2004 ?> . – 1 optički disk ( CD-ROM) : u  

          bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

         Zahtjevi sustava : Pentium III, 256 MBRAM ; Windows 98, 

          2000, NT, XP 

 

           Sadrži: Mala škola slova ; Mala škola brojeva ; Mala škola 

           boja; Mala škola životinja; Memory ; Puzzle-slagalica  

         

           Dob: 3 godine  

 

          Paket multimedijalnih igara kroz koje dijete uči i upoznaje rad na kompjutoru.  

 

 

 

37 MAR m 2 

 

MARTAN, Mirjana 

          Mala škola 2 < Elektronička građa> : virtualna  

škola za predškolce / autor Mirjana Martan . - Varaždin : 

Artmedia, multimedija i izdavaštvo, 2006. – 1 optički disk 

(CD-ROM) : u  bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: pentium III, 256 MB RAM ; Windows  

9X,2000, ME, XP 

 



Sadrži: Slova; Brojevi ; Priroda ; Životinje; Likovi; Pojmovi; Kvizovi; Bojanke; Vješala. – 

Multimedijalne edukativne igre za upoznavanje osnovnih znanja o slovima, brojevima, 

bojama, prirodi,za razvijanje motorike i  upoznavanje rada na računalu 

 

Dob: 3 do 7 godina 

 

Virtualna škola za djecu predškolskog uzrasta skup je edukativnih igara, kroz koje djeca mogu 

upoznati svijet oko sebe, uz razvijanje motorike i upoznavanje sa računalom.  

 

 

37 MAR s 

 

MARTAN, Mirjana 

           Suprotnosti kroz igru: interaktivni DVD / 

obradila i priredila Mirjana Martan. – Varaždin:  

Artmedija, multimedija i izdavaštvo, 2010. –   

 1 video DVD ( 60 min) : u bojama (PAL), sa  

zvukom ; 12 cm 

 

Dob: 2 do 6 godina 

   

Suprotnosti  kroz igru je interaktivni DVD koji pomaže djetetu da savlada osnovno znanje o 

pojmovima i njihovim suprotnostima u prirodi, kao osnovnih spoznaja u vrtidkoj i predškolskoj 

dobi. Izvrsna je pomod za učenje kod djece koja tek savladavaju prve pojmove, te kod djece 

koja imaju problema s  koncentracijom. Dijete aktivno sudjeluje u procesu učenja, ponavlja 

određene scene, traži odgovore i samo određuje ritam učenja ovisno o sposobnosti 

koncentracije, auditivne i vizualne percepcije te ved stečenih znanja.  

 

 

 

37 DRU 

 

DRUŽIJANID, Ela 

         Putovanje kroz znanje < Elektronička građa> 

: edukativni CD za djecu školske i predškolske dobi 

/ Ela Družijanid Hajdarevid, Kristina Vučkovid,  

Ante Ujdur. – Zagreb : Zavod za informacijske 

studije, 2009. – 1 optički disk ( CD-ROM) : u  

bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: PC 1.5 GHz ; 512 MB RAM, 210 MB 

Diskovnog prostora ; Windows XP; grafička kartica 1024X768 s 16 milijuna boja, 16-bitna 

zvučna kartica 



Dob:  5 do 8 godina   

  

 

Putovanje kroz znanje sadrži razvojno poticajne igre za djecu predškolskoga i ranoga 

osnovnoškolskoga uzrasta koje odlikuje veselost u tonu i slici te poučnost u sadržaju. Igrajudi 

se, dijete je kupano u jeziku jer sve igre pletu se oko pojmova i njihovih jezičnih ostvarenja: od 

igre imenovanja (album sa sličicama), upoznavanja zanimanja ljudi i situacija, preko 

dopunjavanja riječi i rečenica i detektivske igre slijeda događaja do verbalnoga zaključivanja.  

 

 

MULTIMEDIJALNA GRAĐA ZA ŠKOLSKI UZRAST 

 
  

37 MARK  3 

 

 MARKOTA, Željko 

           CD Učilica  „Ratnici znanja“<Elektronička građa> 

: za 3. razred osnovne škole / <autor Učilice Željko Markota> 

. – Zagreb: Markot.tel, 2005. – 1 optički disk( CD-ROM) : u  

bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava:  Microsoft Windows 98, 2000 ili XP ;  

64 MB RAM-a ; Pentium III ; 3D grafička kartica s 16 MB  

RAM-a ; 900 MB-1 GB slobodnog prostora na tvrdom  

disku; DirectX7; zvučna kartica, miš; CD ROM uređaj 

 

Edukativni softver za učenike osnovnih škola sastoji se  

od više od 40 000 pitanja iz obaveznog školskog gradiva  

po predmetima   

 

Dob: treći razred osnovne škole 

 

CD Učilica  je proizvod kojim se proces učenja i provjere znanja na zanimljiv način pretvara u 

aktivnost u kojoj djeca uživaju. Obuhvada nastavno gradivo svih predmeta s kojima se djeca 

susredu u osnovnoj školi. Učenici se mogu uz pomod CD Učilice pripremati upravo za one 

testove koji ih u tom trenutku očekuju u školi. Učilica nudi i mnoštvo dodatnih sadržaja.  

 

 

 

 

 

 



37 MARK 4 

 

 MARKOTA, Željko 

          CD Učilica “ Ratnici znanja“ < Elektronička građa> 

: za 4. razred osnovne škole / <autor Učilice Želko Markota> 

 . -  Zagreb: Markot.tel, 2005.- 1 optički disk (CD-ROM) :  

u bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava : Microsoft Windows 98,2000 ili XP ; 64 MB 

RAM-a ; Pentium III ; 3D grafička kartica s 16 MB RAM-a ; 

900 MB-1 GB slobodnog prostora na tvrdom disku ; DirectX7 ;  

zvučna kartica ; miš ; CD ROM-uređaj 

 

Dob: četvrti razred osnovne škole 

 

CD Učilica  je proizvod kojim se proces učenja i provjere znanja na zanimljiv način pretvara u 

aktivnost u kojoj djeca uživaju. Obuhvada nastavno gradivo svih predmeta s kojima se djeca 

susredu u osnovnoj školi. Učenici se mogu uz pomod CD Učilice  pripremati upravo za one 

testove koji ih u tom trenutku očekuju u školi. Učilica nudi i mnoštvo dodatnih sadržaja.  

 

 

 

37 MAR č 1 

 

MARTAN, Mirjana 

         Čista petica 1 <Elektronička građa>: za prvi razred  

osnovne škole / <Mirjana Martan> . – 2. izd. – Varaždin 

: Artmedia, multimrdija i izdavaštvo, 2009. – 1 optički 

Disk (CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: Pentium III , 256 MB RAM-a ; Windows 

200, ME, XP, Vista ; zvučna kartica ; Mac OS X ; Linux 

 

Edukativna računalna  igra s gradivom za hrvatski jezik,  

prirodu i društvo i matematiku 

 

Dob: prvi razred osnovne škole 

 

Čista Petica 1 je edukativni CD za učenje i vježbanje gradiva prvog razreda osnovne škole. 

Obrađeno je gradivo hrvatskog jezika, prirode i društva te matematike. Na CD-u se nalazi i 

igralište sa 8 igara uz pomod kojih djeca razvijaju motoriku, pamdenje i logičko razmišljanje.  

 

 



      37 MAR č 2 

 

      MARTAN, Mirjana  

              Čista petica 2 < Elektronička građa>: za drugi 

      razred osnovne škole / <Mirjana Martan> . 2.izd.– 

      Varaždin     : Artmedia, multimedija i izdavaštvo, 

       2009. – 1 optički disk CD-ROM) : u bojama,  

       sa zvukom ; 12 cm 

 

     Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM-a ;  

     Windows 2000, ME, XP, Vista ; zvučna kartica ; Mac  

     OS X ; Linus  

   

     Dob: drugi razred osnovne škole 

 

Čista Petica 2 je edukativni CD za učenje i vježbanje gradiva drugog razreda osnovne     škole. 

Obrađeno je gradivo hrvatskog jezika, prirode i društva te matematike. Na CD-u se nalazi i   

igralište sa 8 igara uz pomod kojih djeca razvijaju motoriku, pamdenje i logičko razmišljanje.  

 

 

37 MAR č 3 

 

MARTAN, Mirjana 

        Čista petica 3 <Elektronička građa > : za tredi 

razred osnovne škole / <Mirjana Martan> . – 2.izd. 

Varaždin:Artmedija, multimedija i izdavaštvo, 2009 

. – 1 optički disk (CD-ROM) : u bojama, sa zvukom 

 ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM-a ;  

Windows 2000, ME, XP, Vista ; zvučna kartica ; 

Mac OS X ; Linus    

 

Dob : treći razred osnovne škole 

 

Čista petica 3 je edukativni CD za učenje i vježbanje gradiva tredeg razreda osnovne škole. 

Obrađeno je gradivo hrvatskog jezika, prirode i društva te matematike. Na CD-u se nalazi i 

igralište sa 8 igara uz pomod kojih djeca razvijaju motoriku, pamdenje i logičko razmišljanje.  

 

 

 

 

 



37 MAR č 4 

 

MARTAN, Mirjana 

         Čista petica 4< Elektronička građa>  : 

 za četvrti razred osnovne škole / < Mirjana  

Martan>. – 2.izd. - Varaždin : Artmedia, 

 multimedija i izdavaštvo, 2009. – 1 optički 

 disk (CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM-a ;  

Windows 2000, ME, XP, Vista ; zvučna kartica ; 

Mac OS X ; Linux   

 

Dob: četvrti razred osnovne škole 

 

Čista Petica 4 je edukativni CD za učenje i vježbanje gradiva četvrtog razreda osnovne škole. 

Obrađeno je gradivo hrvatskog jezika, prirode i društva te matematike. Na CD-u se nalazi i 

igralište sa 8 igara uz pomod kojih djeca razvijaju motoriku, pamdenje i logičko razmišljanje. 

 

 

 

37 MAR č 5 

 

MARTAN, Mirjana 

         Čista petica 5 < Elektronička građa > : za 

 peti razred osnovne škole / <Mirjana Martan>   

.  – Varaždin: Artmedia, multimedija i izdavaštvo, 

2009. – 1 optički disk (CD-ROM) : u bojama, sa 

zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM-a ;  

Windows 2000, ME, XP, Vista ; zvučna kartica ; 

Mac OS X ; Linus  

 

Dob: peti razred osnovne škole 

 

Čista Petica 5 je edukativni CD za učenje i vježbanje gradiva petog razreda osnovne škole. 

Obrađeno je gradivo hrvatskog jezika, prirode i društva, povijesti, geografije te matematike.  

Na CD-u se nalazi i igralište sa 8 igara uz pomod kojih djeca razvijaju motoriku, pamdenje i 

logičko razmišljanje.  

 

 

 



37 MOZ 

 

      MOZGALOMANIJA< Elektronička građa>  

  : igre za treniranje mentalnih sposobnosti .  –  

  Varaždin : Artmedia, multimedija i izdavaštvo. 

   <2010?> . – 1 optički disk (CD-ROM) : u  

   bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

   Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM ;  

   Windows 2000, ME, XP, Vista, 7  

 

 Dob: 6 godina ili (6-99) 

   

Mozgalomanija nudi više od 240 različitih vizualnih, auditivnih i logičkih zadataka različitih 

stupnjeva te različitih težina. Nitko nije prestar da trenira svoje mentalne sposobnosti kroz 

ove testove. 

  

 

37 UČI 

 

     UČILICA<Elektronička građa>:  „Trka znanja“: od prvog 

do osmog razreda osnovne škole / <autor> Markot.tel .  –  

Verzija D. – Zagreb: Markot.tel, cop. 2008. -  1 optički disk 

(CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ; 12 cm. – (Igrom do znanja) 

 

 

Zahtjevi sustava: Pentium III, 1 GHz; 256 MB RAM, 2 GB  

diskovnog prostora ; Windows XP ; DirectX 9.0c ; čitač  CD- 

ROM-a, tipkovnica, miš ; 32 MB grafička kartica; zvučna  

kartica ; miš ; CD ROM-uređaj 

   

Dob: 7 do 14 godina 

 

CD Učilica  je hrvatska edukativna, zabavna, računalna igra za učenje, provjeru i ponavljanje 

cjelokupnog gradiva osnovne škole. Sadrži više od 40 000 pitanja i zadataka usklađenih s 

nastavnim planom i programom Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta 

(prema HNOS-u). Na ovom CD-u nalazi se gradivo svih osam razreda osnovne škole. 

 

 

 

 

 

  



57 LIB 

 

      LIBROKVIZ  Živi svijet <Elektronička građa> 

.  -  Zagreb: Mosta, <2009?> . - 1 optički disk (CD- 

ROM)  : u bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: PC 1,7 GHz ; 512 RAM ; graf.  

kartica 64 MB ; Windows XP ; čitač CD-ROM-a 

 

Sadrži igrice i pitanja vezana za dječju enciklopediju 

 Živi svijet 

 

Dob: 7 do 14 godina 

 

CD-Librokviz  je promidžbeni edukativni materijal koji potiče interes za čitanje knjiga, želju za 

učenjem i upoznavanjem novih sadržaja. Namijenjen je djeci osnovnoškolske dobi. 

 

 

 

59 MAR z 

 

MARTAN, Mirjana 

         Zoo – svijet životinja <Elektronička građa> /  

Mirjana Martan. – 2. dopunjeno izd. - Varaždin:  

Artmedia, multimedija i izdavaštvo, 2006. – 1  

optički disk (CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ;  

12 cm 

 

Zahtjevi sustava: PC Pentium III ; 256 MB RAM ;  

Windows 9X, NT, ME, 2000, XP 

 

Dob: 3+ 

 

Enciklopedija životinja na CD-sadrži opsežne opise za više od 750 životinja, preko 1000 slika, 

više od 150 životinjskih glasova, zanimljivosti iz svijeta životinja, odgovore na najčešde 

postavljena pitanja, popis ugroženih vrsta te zakone, međunarodne konvencije i pravilnike o 

zaštiti životinja. Mogude je pretraživati po imenu i ključnoj riječi. CD je namijenjen svim 

radoznalcima koji žele naučiti nešto više o životinjama. 

 

 

 

 

 



59 MAR ž 

 

MARTAN, Mirjana 

         Mala enciklopedija životinja<Elektronička 

građa> / Mirjana Martan. -  Varaždin: Artmedia,  

multimedija i izdavaštvo, 2008. – 1 optički disk 

(CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM ;  

Windows 9X 2000, ME, XP 

 

Dob: 3+ 

 

Enciklopedija životinja na CD-u sadrži više od 200 životinja s opisom i slikama. Uz opise je 

dodano i glasanje životinja. CD sadrži kudne ljubimce, domade životinje, divlje životinje, 

životinje u vodi, ptice, gmazove…Namijenjen je djeci osnovnoškolske, ali i predškolske dobi.  

 

 

72 MAR n 

 

MARTAN, Mirjana 

         Najpoznatije građevine svijeta <Elektronička građa> 

/ Mirjana Martan . – Varaždin : Artmedia, multimedija i  

izdavaštvo, 2004. – 1 optički disk (CD-ROM) : u bojama, 

sa zvukom ; 12 cm 

 

 Zahtjevi sustava: Pentium III ; 256 MB RAM ; Windows 

9X, 2000, XP  

 

Dob: 7+ 

 

Sedam svjetskih čuda, sva zaboravljena svjetska čuda, moderna svjetska čuda, najviše zgrade 

i tornjevi na svijetu, poznate svjetske građevine i građevine Hrvatske - srednjevjekovne 

dvorce i povijesne utvrde nadi dete na ovom CD-u. Namijenjen je djeci školske dobi  ali i svima 

ostalima koji žele saznati nešto  više o arhitekturi. 

 

 

 

 

 

 

 

 



811. 163. 42. (038) PRV 

 

      PRVI školski rječnik hrvatskoga jezika< Elektronička  

 građa> : elektronički rječnik /  koncepcija DVD-a Ljiljana 

 Jojid, Jovica Šego ; urednici DVD-a Ljiljana Jojid, Damir 

 Tadid ; programer Mario Stančid ; scenografija i režija  

 Jovica Šego ; ilustratorica Ivana Guljaševid . – Zagreb : 

Školska knjiga: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje , 

2008. – 1 optički disk (DVD-ROM) : u bojama; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava : PC, 266 GHz ; 248 MB RAM ; Windows 

XP ; čitač DVD-ROM-a  

 

Dob: 7+ 

 

Rječnik se sastoji od knjige i diska (DVD-a). U Rječniku su riječi s kojima se djeca susredu u 

svakodnevnome životu i kojima značenje dobro znaju, ali i riječi koje su im možda nove i 

nepoznate, a nalaze se u njihovim školskim udžbenicima. Osim toga, na DVD-u se nalaze  i 

igrice koje de djecu zabaviti, ali im i pomodi da se bolje upoznaju s riječima u Rječniku. 

 

 

 

811. 163. 42 MAR a 

 

MARTAN, Mirjana 

         ABC popis imena< Elektronička građa> : nomen 

est omen /  Mirjana Martan . -  Varaždin: Artmedia, 

multimedija i izdavaštvo, 2008. – 1 optički disk (CD-ROM) 

: u bojana ; 12 cm 

 

Zahtjevi sustava: PC, 266 GHz ; 248 MB RAM ; Windows 

XP ; čitač CD-ROM  

 

Dob: 7+ 

 

 

Još uvijek na znate značenje vašeg imena ili birate ime svom djetetu? ABC imena je 

enciklopedija imena na CD-u, bogatog sadržaja i laka za pregledavanje. Saznajte što vaše ime 

govori o vama, saznajte kojeg dana je vaš imendan…jer nomen est omen…Ovaj CD 

namijenjen je i malima i velikima… 

 

 

 



M – KNJIGE I SLIKOVNICE ZA DJECU MLAĐE DOBI KOJE SADRŽE CD 

ILI DVD 
 

 

 

 

M SAL b 

 

SALTEN, Felix 

       Bambi / <Felix Salten>; <rukopis 

 Dorte Holm; prijevod Ines Weismann>. -  Zagreb 

: Egmont, 2005. – 48 str. : ilustr. ; 26 cm + 1 CD .  - 

 (Walt Disney) 

 

 

Pročitajte dobro nam poznatu priču o Bambiju, i još bolje: dok pregledavate sjajne crteže u 

knjizi, poslušajte ovu prekrasnu priču snimljenu i na CD-u.  

 

 

M DUPE t 

 

DUPELJ, Mira 

        Tata kupi mi auto / tekst Mira Dupelj; 

ilustrirala Dubravka Kolanovid. – Zagreb: 

Naša djeca, 2011. - <20> str. : ilustr. ; 26 cm 

+ 1 CD 

 

 

 

Slikovnica sadrži tekst pjesme "Mala djevojčica" ("Tata, kupi mi 

auto") koja je prvi puta izvedena 1958. na Opatijskom festivalu 

u interpretaciji Ive Robida i Zdenke Vučkovid. Stihovi se naizgled 

odnose samo na materijalne želje maloga djeteta, no u njima možemo iščitati i čežnju za 

pažnjom i roditeljskom ljubavi. Pratedi CD sadrži šest dječjih glazbenih pjesama: "Mala 

djevojčica" (u dvije izvedbe), "Kad Anine noge gaze", "Kad se male ruke slože", "Lutkica na 

dar", "Kišobran za dvoje" i "Al' tata ti me voliš".   

 

 

 

 

 

 



M GRI s 

 

GRIMM, Jacob 

       Snjeguljica i sedam patuljaka /  <Jacob i Wilhelm  

 Grimm>; <prijevod Ines Weismann>. -  Zagreb: 

 Egmont, 2005. – 48 str. : ilustr. ; 26 cm+ 1 CD.-  

 ( Walt Disney) 

 

 

 

Čitajte poznatu bajku o princezi Snjeguljici i sedam patuljaka, i još bolje: dok pregledavate 

sjajne crteže u knjizi, poslušajte ovu prekrasnu priču snimljenu na CD-u.  

 

 

 

M GULJ č 

 

GULJAŠEVID, Ivana 

          Čarapojedac / <tekst i ilustracije >  Ivana 

 Guljaševid . - Zagreb : Autorska kuda, 2007 

. -  <30> str. : ilustr. ; 21 X 24 cm +1 CD 

 

 

Čarapojedac je autorska slikovnica o bidu što ispod kreveta živi i čarapama se hrani. 

Čarapama što odbačene stoje, zgužvane i bez reda. Može se on i otjerati! I to nije nikakva 

frka ako se čarape uredno slažu i pod s ladicom ne brka. Uz slikovnicu je priložen CD na 

kojemu su uz pjesmicu crtidi i tri igrice. 

 

 

M MIHA z 

 

MIHALJEVID, Branko, skladatelj 

        Zeko i potočid / Branko Mihaljevid ;  

ilustrirala Marsela Hajdinjak . – Zagreb:  

Naša djeca, 2010. -<20> str. : ilustr. ; 26 cm 

+ 1 CD 

 

 

Jedna od najljepših, najizvođenijih i omiljenih dječjih pjesmica, napokon je našla svoje mjesto 

u slikovnici. Novu dimenziju ovoj sjetnoj pjesmici skladatelja Branka Mihaljevida, daju 

prekrasne, nježne i nadahnute ilustracije Marsele Hajdinjak. Slikovnica mekog uveza sadrži i 

CD s pjesmicom.  

 



D - KNJIGE ZA DJECU KOJE SADRŽE CD ILI DVD 

 
 

D BUL n 

 

BULAJA, Helena 

        Neva: Priče iz davnine / <prema priči Ivane 

 Brlid Mažuranid adaptacija & oblikovanje knjige 

Helena Bulaja i edgar Beals ; ilustracije Edgar  

Beals> . – Zagreb: Alt F4- Bulaja naklada, 2008 

.- <24> str., <15> listova s tablama : ilustr. ;  

21 X 23 cm + 1 DVD-ROM + 1 CD + 1 pribor 

za izradu kazališta (kulisa i vredica) 

 

 

Multimedijski paket nastao prema priči Ivane Brlid Mažuranid - Sunce djever i Neva Nevičica, 

sadrži: 1. slikovnicu obogadenu zabavnim i edukativnim dodacima, 2. DVD s crtidem "Neva" 

autora Edgara Bealsa (na tri jezika hrvatskom, engleskom i njemačkom) i interaktivnim 

dodacima za računalo, 3. audio knjigu na CD-u Sunce djever i Neva Nevičica u interpretaciji 

Marije Kohn, 4. knjižicu s originalnim tekstom bajke Ivane Brlid Mažuranid i mali poklon 

iznenađenja.  

 

 

D BUL š 

 

BULAJA, Helena 

         Šuma Striborova: Priče iz davnine / prema priči 

 Ivane Brlid Mažuranid adaptacija & oblikovanje knjige 

Helena Bulaja; ilustrirao Alistar Keddie>.-  Zagreb: Alt 

F4-Bulaja naklada, 2007.- <68> str.: ilustr. ; 21 X 23 cm 

+ 1 DVD-ROM+1 CD+ 1 pribor za izradu slike (u vredici)  

 

 

 

Multimedijski paket kojega sačinjavaju: 1. Strip (slikovnica)“ Šuma Striborova" u adaptaciji 

Helene Bulaja i Alistair Keddie (škotskog ilustratora i animatora). 2. DVD s crtidem "Šuma 

Striborova" (ved spomenutog autora) i brojnim dodacima: biografijom I. Brlid Mažuranid s 

mnoštvom fotografija i filmom iz njezina života; uvodom u slavensku mitologiju; igricama i 

zabavnim aktivnostima. 3. Audio (zvučna) knjiga na CD-u tj. cjelovit tekst "Šume Striborove" u 

interpretaciji Marije Kohn popraden knjižicom s originalnim tekstom priče (onakvim kakvim 

ga je 1916. godine napisala Ivana Brlid Mažuranid). 4. Poklon iznenađenja. 

 



D DED d 

 

DEDID, Arsen 

        Dječje oči / Arsen Dedid ; ilustracije Svjetlan 

Junakovid . – Samobor : Meridijani, 2004 . – 87 str. 

ilustr. ; 22 cm +1 CD . – (Biblioteka Hrvatski pisci 

i umjetnici ; knj. 22) 

 

 

 

Zbirka tematskih raznovrsnih pjesama unutar koje se nalazi i jedan kratki ciklus pitalica, kao i 

ciklus pjesmica dva autora: Zvonimira Baloga i Vincius-Endrigo-Dedida, nazvan Gostujudi 

pjesnici; namijenjena je djeci mlađeg školskog uzrasta, ali i odraslima. Pjesmice o sredi, 

životinjama, ljubavi, Božidu, gradu Šibeniku i festivalu, smedu i ekologiji….Pisane su 

jednostavnim, čitljivim stihovima i prožete humorom. Sadrže dozirane sentimente, bez 

patetike i prenemaganja tako da de zasigurno dotaknuti skrovite, plemenite i tople kutke 

duše, te razveseliti i nasmijati. Zbirku je svojim ilustracijama obogatio Svjetlan Junakovid, a 

tko želi uživati u izboru od dvanaest uglazbljenih pjesama iz zbirke, može poslušati nosač 

zvuka CD, objavljen kao prilog knjizi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRUČNA I POPULARNO ZNANSTVENA DJELA ZA DJECU KOJA 

SADRŽE CD ILI DVD 

 
 

78 ECI 

 

    ECI, peci, pec: dječje brojalice, popijevke 

 i igre /  priredila Ksenija Burid-Sarapa ; ilustrirao 

Miroslav Huzjak ; < notografija Tomislav Košdak> 

. – 2. izd . – Zagreb: Ibis grafika, 2003.- 87 str. : 

ilustr. , note ; 21 X 30 cm+ 1 CD  

 

 

 

Ova je zbirka brojalica i popijevki namijenjena djeci predškolskog uzrasta, ali i djeci početnih 

razreda osnovne škole. Zbirka sadrži brojalice(ritamske i melodijske), popijevke i igre s 

pjevanjem. Uvršteno je i nekoliko popijevki i igara dobro znanih djeci diljem svijeta. Svaka 

brojalica, popijevka i igra predstavljena je notama, tekstom i ilustracijom kao i tonskim 

zapisom na CD-u. Tako dijete pamti melodiju popijevke ili ritam brojalice. Ilustracije su u 

knjizi zanimljive i likovno dorađene s namjerom da razvijaju osjedaj i za likovnu vrijednost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ELEKTRONIČKA GRAĐA –  prilozi iz časopisa SMIB        

            

    05 

 

    HOPA, hopa, konjidu <Elektronička građa> : tri                                  

originalne smiboigrice, slušaonica i crtid / osmislile i                                    

priredile Ivana Guljaševid i  Snježana Marid ; ilustracije,                          

crtid, režija i animacija Ivana Guljaševid ; igrice, meni i  

 master Nevio Smajid; glazba Aljoša Vukovid. -  Zagreb: 

 Školska knjiga, 2011. – 1 optički disk (CD-ROM) :  

u  bojama, sa zvukom ; 12 cm . – ( Smibodar ; 80627)  

 

Zahtjevi  sustava: PC Windows Adobe Flash Player 

 

Sadrži: Hopa, hopa slagalica; Hopa, hopa konjidu ;  

Vesela bojanka; Leti, leti  

 

Dob:  4+ 

 

 

          05                 

        RIBLJA škola *Elektronička građa+: 

smibostvaraonica crtanog filma, tri originalne 

smiboigrice i crtid / osmislile i priredile Ivana 

 Guljaševid i Snježana Marid ; ilustracije i crtid Ivana 

Guljaševid ;scenarij za crtid Bruno Kuman; glas posudila 

Marija Tomac; animacija Nevio Smajid. -  Zagreb : 

Školska knjiga, 2009. -  1 optički disk (CD-ROM) : u 

bojama, sa zvukom;  12 cm .  -  ( Smibodar ; 80596) 

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 9  

 

 Sadrži: Riblja pamtilica ; Učiteljica hobotnica; Uredna hobotnica;  

 Crtid – Riblja škola ; Smibostvaraonica crtanog filma 

 

 Dob: 4+ 

 

 

 

 

 



         05 

       PTICANI *Elektronička građa+ : tri originalne 

smiboigrice i crtid / osmislili i priredili Ivana Guljaševid, 

Nevio Smajid i Snježana Marid; ilustracije i crtid Ivana 

Guljaševid; scenarij za crtid Bruno Kuman ; glas glas 

posudio Dubravko Sidor; animacija i programiranje 

Nevio Smajid . -  Zagreb: Školska knjiga, 2010. – 1 optički 

disk (CD-ROM) : u bojama, sa zvukom; 12 cm . – ( 

Smibodar; 80601) 

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 9 

 

Sadrži: Crtid Pticani ; Ptičja pamtilica; Gladna ptičica ; Ptice skrivalice 

 

Dob: 4+ 

 

                      

 

          05 

        SMIBIDEVA pahuljasta petica *Elektronička građa+ 

:pet pahuljastih igrica za razmišljanje, maštanje, 

stvaranje, pamdenje i zabavljanje / osmislile i priredile 

Ivana Guljaševid i Snježana Marid ; scenarij za crtid Bruno 

Kuman ;   

ilustracije i crtid Ivana Guljaševid ; glas posudila Marija 

Tomac ; animacija Nevio Smajid . -  Zagreb Školska 

knjiga, 2008. – 1 optički disk (CD-ROM): 

u bojama, sa zvukom ; 12 cm . - (Smibodar ; 80566) 

 

Zahtjevi sustava : PC, Windows Macromedia Flash Player 8  

 

 Sadrži: Sve je bijelo ; Neposlušni sob ; Mambo adventure ; Kako je snijeg pao ; 

Smibosnjegovid ; Blagdanska čestitka  

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 

 

 



 

       05  

      JEŽEVA škola *Elektronička građa+ : tri originalne 

smiboigrice i crtid / osmislili  i priredili Ivana Guljaševid, 

Nevio Smajid i Snježana Marid ; ilustracije i crtid Ivana 

Guljaševid; scenarij za crtid Bruno Kuman; glas posudio 

Dubravko Sidor; animacija i programiranje Nevio 

Smajid. - Zagreb: Školska knjiga, 2010. – 1 optički disk 

(CD ROM) : u bojama, sa zvukom; 12 cm . - ( Smibodar; 

80618) 

 

Zahtjevi sustava:PC, Windows Flash Player 9 

 

 Sadrži: Crtid Ježeva škola; Vrijedni ježid ; Spretni ježid ; Bodljikave slike 

 

Dob: 4+ 

 

 

 

05 

GULJAŠEVID, Ivana 

 

         Pio *Elektronička građa+ : tri originalne 

smiboigrice / osmislile i priredile Ivana Guljaševid i 

Snježana Marid; ilustracije, crtid, režija i  animacija 

Ivana Guljaševid; igrice, meni i master Nevio Smajid; 

glas posudio Dubravko Sido ;glazba Aljoša Vukovid. -  

Zagreb : Školska knjiga, 2011. -  1 optički disk (CD-

ROM): u bojama, sa zvukom ;12 cm (Smibodar ; 

80623)    

 

Zahtjevi sustava : PC, Windows Adobe Flash Player 9 

 

Sadrži: Slušaonica  Pio; Odjeni Pija ; Skrivalice ; Crtid Pio ; Fotograf Pio 

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 



         05 

         SMIBIDEVA blagdanska petica  [Elektronička 

građa+: pet blagdanskih 

igrica za razmišljanje, maštanje, stvaranje, 

pamdenje i zabavljanje / osmislile i priredile Ivana 

Guljaševid Kuman i Snježana Marid; ilustracije i 

crtid Ivana Guljaševid Kuman ; glas Marija Tomac; 

animacija Nevio Smajid. -  Zagreb: Školska knjiga, 

2007. -  1 optički disk  (CDROM) : u bojama, sa 

zvukom ; 12 cm. – (Smibodar; 80494)  

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Macromedia Flash Player 8  

 

Sadrži: Šareni Božid ; Rolling Marbles ; Skupi darove ; Što je isto + crtid  

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 

        05 

      LUDE želje *Elektronička građa+ : tri originalne 

smiboigrice / osmislili i priredili Ivana Guljaševid, Nevio 

Smajid i Snježana Marid; ilustracije i crtid Ivana 

Guljaševid; glas posudio Dubravko Sidor; animacija i 

programiranje Nevio Smajid . -  Zagreb: Školska knjiga, 

2010. -1 optički disk (CD-ROM) : u   bojama, sa zvukom 

; 12 cm. -  ( Smibodar ; 80605) 

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player9  

  

 Sadrži: Zbunjeni praščid ; Crtid Lude želje; Uberi gljive ; Bistro oko 

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 

 

 



   05   

   GULJAŠEVID, Ivana 

 

           Amo tamo *Elektronička građa+: tri originalne 

smiboigrice i crtidi / osmislile i priredile Ivana Guljaševid i 

Snježana Marid; ilustracije, crtid, režija i animacija Ivana 

Guljaševid; glas posudio Dubravko  Sidor; glazba Aljoša 

Vukovid. -  Zagreb: Školska knjiga, 2010 . – 1 optički disk 

(CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ; 12 cm. -  (Smibodar ; 

80621)  

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 10 

 

Sadrži: Pamtilica ; Slušaonica ; Crtid ; Smiboy; Smiboslagalica 

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 

                05 

              SMIBIDEVA nogometna petica *Elektronička 

građa+: pet loptastih igrica za razmišljanje, maštanje, 

stvaranje, pamdenje i zabavljanje / osmislile i priredile 

Ivana Guljaševid Kuman i Snježana Marid; ilustracije i 

crtid Ivana Guljaševid Kuman; glas posudila Marija 

Tomac; animacija Nevio Smajid. - Zagreb : Školska 

knjiga, 2008 . - 1 optički disk (CD-ROM) : u bojama, sa 

zvukom ; 12 cm . - (Smibodar ;  80500)  

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 9 

 

Sadrži: Pogodi tko sam ; Glavomet ; Bubomemory ; Gooool ! ; Bluerows ; Crtid bubonogomet  

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 

 



       05 

 

      SMIBIDEVA zujava petica * Elektronička građa+: pet 

zujavih igrica za  razmišljanje, maštanje, stvaranje, 

pamdenje i zabavljanje / osmislile i priredile Ivana 

Guljaševid i Snježana Marid; scenarij za crtid Bruno 

Kuman ; ilustracije i crtid Ivana Guljaševid ; glas posudila 

Marija Tomac; animacija Nevio Smajid. -Zagreb: Školska 

knjiga, 2009. - 1 optički disk (CD-ROM) : u bojama, sa 

zvukom ; 12 cm . – (Smibodar; 80568) 

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 9 

 

Sadrži: Pravi prozor ; Otkrij sliku ; Muha Zunza; Oštro oko ; Olympic challenge ; Zujavi ples 

 

Dob: 4+ 

 

 

 

 

       05 

                    

      TRI strašna zmaja [Elektronička građa+: 

smibostvaraonica crtanog filma, tri originalne 

smiboigrice i crtid / osmislili i priredili Ivana Guljaševid, 

Nevio Smajid i Snježana Marid; ilustracije i crtid Ivana 

Guljaševid ; glas posudio Dubravko Sidor; animacija i 

programiranje Nevio Smajid . -  Zagreb : Školska knjiga, 

2009. - 1 optički disk (CD-ROM) : u  bojama, sa zvukom ; 

12 cm . –  (Smibodar; 80599) 

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 9 

 

Sadrži: Crtid Tri strašna zmaja ; Smibostvaraonica crtanog filma ; Dar na daru; Zmajevi na 

dimnjaku ; Zmajolike slike 

 

Dob: 4+ 

 

 

 



        05 

       SMIBIDEVA  sanjiva petica *Elektronička građa+: pet 

sanjivih igrica za razmišljanje, maštanje, stvaranje, 

pamdenje i zabavljanje / osmislile i priredile Ivana 

Guljaševid i Snježana Marid; ilustracije i crtid Ivana 

Guljaševid ; glas posudio Dubravko Sidor; animacija 

Nevio Smajid. - Zagreb: Školskaknjiga, 2009. - 1 optički 

disk (CD-ROM) : u bojama, sa zvukom ; 12 cm . 

( Smibodar; 80572 ) 

 

Zahtjevi sustava: PC, Windows Adobe Flash Player 9 

 

Sadrži: Svemirski labirint ; Zvijezde padalice ; Čovječuljkove slike ; Čovječuljkov let ; Crazy Golf 

; Smibidev dar-crtid  Čovječuljak snovuljak 

 

Dob: 4+ 

 

                        

 

                    

 

 

 
 

 

 

 


